2022 жылғы
Мемлекеттік қызмет көрсету Стандартына сәйкес
«Техникалық және кәсіптік орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарында оқитындарға жатақхана беру» есебі

        «Қ. Мұңайтпасов атындағы ОРРММИК» РММ Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2016 жылғы 22 қаңтардағы № 66 бұйрығына (келесі ережелер), колледждің білім алушыларына жатақханадан орын беру бөлігінде, «Қазақстан Республикасының цифрлық даму, инновациялар және аэроғарыш өнеркәсібі министрінің м. а. 2020 жылғы 31 қаңтардағы № 39/НҚ бұйрығына», «Қазақстан Республикасының Заңына», Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер тізілімін бекіту туралы білім беру ұйымдарының жатақханаларындағы орындарды бөлу қағидаларын бекіту туралы заңына сәйкес мемлекеттік қызметтер көрсетеді.
         Мемлекеттік көрсетілетін қызмет стандартына сәйкес: «Техникалық және кәсіптік білім беру ұйымдарында білім алушыларға жатақхана беру», сондай - ақ Қағидалардың 2-1-тармағына сәйкес мемлекеттік көрсетілетін қызмет жеке тұлғаларға (бұдан әрі-көрсетілетін қызметті алушы) осы Қағидалардағы 1-қосымшаға сәйкес белгіленген нысан бойынша өтініш негізінде тегін көрсетіледі.
        2021-2022 оқу жылының 01 қыркүйектен бастап, маусым аралығында жатақханада тұрған  53 студентке Мемлекеттік қызмет көрсетілді.
        Мемлекеттік қызметтер ұсынылған құжаттар негізінде «Қ. Мұңайтпасов ОРРММИК» РММ колледжінің білім алушыларынан қағаз жүзінде көрсетіледі.














Отчет об оказании государственных услуг  
по Стандарту: «Предоставление общежития
обучающимся в организациях технического и профессионального,
 послесреднего образования;
за 2022 год

РГУ «РСШИКОР им. Х. Мунайтпасова» оказывает государственные услуги согласно Закона Республики Казахстан «О государственных услугах», приказа                   и.о. Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан от 31 января 2020 года № 39/НҚ «Об утверждении реестра государственных услуг», приказа Министра образования и науки Республики Казахстан от 22 января 2016 года  № 66 «Об утверждении Правил распределения мест в общежитиях организаций образования» (далее – Правила) в части предоставления мест в общежитии обучающимся колледжа.
Согласно Стандарта государственной услуги: «Предоставление общежития обучающимся в организациях технического и профессионального образования», а также в соответствии с пунктом 2-1 Правил, государственная услуга оказывается физическим лицам (далее - услугополучатель) бесплатно на основании заявления по установленной форме согласно приложения 1 к настоящим Правилам.
В 2021 – 2022 учебном году было оказано 53 государственные услуги на основании представленных документов от обучающихся колледжа РГУ «РСШИКОР им. Х. Мунайтпасова» в бумажной форме. 
         Результат оказания государственной услуги: Направление о предоставлении общежития обучающимся в организациях технического и профессионального образования по форме согласно приложению 6 к настоящим Правилам, либо мотивированный отказ.



 	         
